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Ter zitting van 10 september 1998 hebben de verenigde afdelingen van de vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht van 19 maart 1998 die door 

een Franstalige inwoner van Voeren werd ingediend tegen het feit dat twee Franstaligen uit 

Voeren van de Rijksdienst voor Pensioenen fiches hebben ontvangen waarvan het hoofd en 

een gedeelte van het adres in het Nederlands zijn gesteld. 

 

      ° 

 

 

     °  ° 

 

Op de vraag om inlichtingen van de VCT hebt u op 29 juni 1998 het volgende geantwoord: 

 

“Na controle van de twee gevallen die in uw brief werden aangehaald, blijkt dat de 

Rijksdienst in een beperkt aantal gevallen de bepalingen van artikel 41, § 1, van het koninklijk 

besluit van 18 juli 1966 (SWT) evenmin correct toepast als de interpretatie die daaraan ter 

zitting van 17 maart 1988 door de VCT werd gegeven i.v.m. de briefhoofden van de 

enveloppen die voor het versturen van de post worden gebruikt.  Mijn diensten werken die 

anomalie onmiddellijk weg.” 

 

      ° 

 

 

     °  ° 

 

 

 

 

      2. 

 

Conform de rechtspraak van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht moet het sturen van 

documenten aan particulieren worden beschouwd als een betrekking met deze laatsten. 

 

Met toepassing van artikel 41, § 1, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) maken de centrale 

diensten voor hun betrekkingen met een particulier gebruik van die van de drie talen waarvan 

de betrokkenen zich hebben bediend. 

 

Aangezien de taalaanhorigheid van de betrokkenen de Rijksdienst voor Pensioenen bekend 

was, acht de VCT de klacht ontvankelijk en gegrond en neemt zij akte van het feit dat uw 

diensten de anomalie onmiddellijk wegwerken. 


